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ACTA N.º 208 DE LA SESIÓN CELEBRADA POR LA MESA DEL PARLAMENTO DE 
CANTABRIA, EL DÍA 24 DE NOVIEMBRE DE 2017 
 
 
 En la sede del Parlamento de Cantabria, Santander, siendo las diez horas y 
treinta y un minutos del día veinticuatro de noviembre de dos mil diecisiete, se reunió 
la Mesa del Parlamento de Cantabria, bajo la Presidencia de la Excma. Sra. D.ª María 
Dolores Gorostiaga Saiz y con asistencia de las Ilmas. Sras. D.ª María Rosa Valdés 
Huidobro (Vicepresidenta primera) y D.ª María José Sáenz de Buruaga Gómez (Vice-
presidenta segunda), e Ilmos. Sres. D. Alberto Bolado Donis (Secretario primero) y D. 
Juan Ramón Carrancio Dulanto (Secretario segundo).  
 
 La Mesa es asistida por el Letrado Secretario General, D. Ángel L. Sanz Pérez. 
 
 La Presidencia declara abierta la sesión, pasando a tratar a continuación los 
asuntos incluidos en el orden del día. 
 
 PUNTO 1.- INTERPELACIÓN RELATIVA A CUÁNDO, COMO Y DÓNDE SE 
VAN A TRATAR LOS LODOS CONTAMINADOS POR METALES PESADOS QUE SE 
VAN A EXTRAER DE LOS PUERTOS BUSTIO Y LLANES, EN ASTURIAS, PRE-
SENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/4100-
0127] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 161 del Reglamento, SE ACUERDA 
admitir a trámite ante el Pleno la interpelación de referencia y publicarla en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Go-
bierno. 
 
 PUNTO 2.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN 
EN PLENO, RELATIVA A ELIMINACIÓN DEL REQUISITO DE EMPADRONAMIEN-
TO PARA NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES DE FAMILIAS CÁNTABRAS MI-
GRANTES QUE RESIDAN EN EL EXTRANJERO PARA ESTANCIAS EN CENTROS 
EDUCATIVOS DE CANTABRIA, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO 
PODEMOS CANTABRIA. [9L/4300-0227] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 177.1 del Reglamento, SE ACUER-
DA admitir a trámite ante el Pleno la proposición no de ley de referencia y publicar en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 3.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN 
EN PLENO, RELATIVA A COMPROMISO A NEGOCIAR CON LOS PARTIDOS PO-
LÍTICOS QUE LEGÍTIMAMENTE REPRESENTAN A LOS CÁNTABROS Y A APRO-
BAR LOS PRESUPUESTOS GENERALES PARA 2018 CON LOS VOTOS DE DI-
CHOS PARTIDOS, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO. 
[9L/4300-0228] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 177.1 del Reglamento, SE ACUER-
DA admitir a trámite ante el Pleno la proposición no de ley de referencia y publicar en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
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 PUNTO 4.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN 
EN PLENO, RELATIVA A APROBACIÓN DE LOS PRESUPUESTOS GENERALES 
PARA 2018 Y 2019 CON EL APOYO DE PARTIDOS POLÍTICOS CON REPRESEN-
TACIÓN EN EL PARLAMENTO Y OTROS EXTREMOS, PRESENTADA POR EL 
GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/4300-0229] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 177.1 del Reglamento, SE ACUER-
DA admitir a trámite ante el Pleno la proposición no de ley de referencia y publicar en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 5.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN 
EN PLENO, RELATIVA A COMPROMETERSE SIN AMBIGÜEDAD A NEGOCIAR 
LAS INICIATIVAS PARLAMENTARIAS, ÚNICA Y EXCLUSIVAMENTE CON LOS 
REPRESENTANTES DE LOS GRUPOS PARLAMENTARIOS SURGIDOS DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS LEGÍTIMAMENTE ELEGIDOS POR LOS CIUDADANOS, 
PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/4300-0230] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 177.1 del Reglamento, SE ACUER-
DA admitir a trámite ante el Pleno la proposición no de ley de referencia y publicar en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 6 PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN 
EN PLENO, RELATIVA A CUMPLIR EL COMPROMISO ECONÓMICO ACORDADO 
EN EL PACTO DE ESTADO CONTRA LA VIOLENCIA DE GÉNERO, PRESENTADA 
POR EL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [9L/4300-0231] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 177.1 del Reglamento, SE ACUER-
DA admitir a trámite ante el Pleno la proposición no de ley de referencia y publicar en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 7.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LAS PREGUNTAS CON 
RESPUESTA ESCRITA NÚMEROS 9L/5300-0948, 9L/5300-0949, 9L/5300-0950, 
9L/5300-0951 Y 9L/5300-0952, A SOLICITUD DE D. IÑIGO FERNÁNDEZ GARCÍA, 
DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por el que contesta las 
preguntas de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publi-
cación en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 8.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚMERO 
TOTAL Y EVOLUCIÓN (2010-2016) DEL NÚMERO DE MENORES DE EDAD  QUE 
SE ENCUENTRAN EN TUTELA ADMINISTRATIVA, PRESENTADA POR D.ª VERÓ-
NICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. 
[9L/5300-0978] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
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 PUNTO 9.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚMERO 
TOTAL Y EVOLUCIÓN (2010-2016) DEL NÚMERO DE MENORES DE EDAD  QUE 
SE ENCUENTRAN EN GUARDA VOLUNTARIA O ADMINISTRATIVA, PRESENTA-
DA POR D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PO-
DEMOS CANTABRIA. [9L/5300-0979] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 10.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A POR-
CENTAJE DE MENORES DE EDAD CON ALGÚN TIPO DE DISCAPACIDAD EN 
FAMILIAS DE ACOGIDA Y EN CENTROS RESIDENCIALES, PRESENTADA POR 
D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS 
CANTABRIA. [9L/5300-0980] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 11.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A CAUSAS 
DE LA APLICACIÓN DE LA GUARDA VOLUNTARIA O ADMINISTRATIVA Y TIPO 
DE ACOGIMIENTO ACORDADO, PRESENTADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ 
LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/5300-0981] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 12.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO TOTAL Y EVOLUCIÓN (2010-2016) DEL NÚMERO DE MENORES DE EDAD 
QUE SE ENCUENTRAN EN CENTROS DE ACOGIDA, PRESENTADA POR D.ª VE-
RÓNICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTA-
BRIA. [9L/5300-0982] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 13.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO TOTAL Y EVOLUCIÓN (2010-2016) DEL NÚMERO DE MENORES DE EDAD 
QUE SE ENCUENTRAN EN FAMILIAS DE ACOGIDA, PRESENTADA POR D.ª VE-
RÓNICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTA-
BRIA. [9L/5300-0983] 
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 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 14.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A CUAN-
TÍA DE LA SUBVENCIÓN OTORGADA A LAS FAMILIAS DE ACOGIDA MENSUAL-
MENTE, PRESENTADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/5300-0984] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 15.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A CAUSAS 
DE LA PUESTA EN TUTELA ADMINISTRATIVA DE LOS/LAS MENORES DE EDAD, 
PRESENTADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMEN-
TARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/5300-0985] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 16.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE MENORES DE EDAD EN TUTELA ADMINISTRATIVA CUYAS MADRES HAN 
SIDO CONSIDERADAS VÍCTIMAS DE TRATA, PRESENTADA POR D.ª VERÓNICA 
ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. 
[9L/5300-0986] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 17.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE MENORES DE EDAD EN TUTELA ADMINISTRATIVA CUYAS MADRES SON 
VÍCTIMAS DE VIOLENCIA DE GÉNERO, PRESENTADA POR D.ª VERÓNICA OR-
DÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. 
[9L/5300-0987] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 18.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE MENORES DE EDAD EN TUTELA ADMINISTRATIVA PROCEDENTES DE 
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FAMILIAS MONOPARENTALES, PRESENTADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ 
LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/5300-0988] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 19.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A CAUSAS 
DE LA PUESTA EN GUARDA ADMINISTRATIVA DE LOS/LAS MENORES, PRE-
SENTADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTA-
RIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/5300-0989] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 20.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE MENORES DE EDAD EN GUARDA ADMINISTRATIVA CUYAS MADRES 
HAN SIDO CONSIDERADAS VÍCTIMAS DE TRATA, PRESENTADA POR D.ª VE-
RÓNICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTA-
BRIA. [9L/5300-0990] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 21.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE MENORES DE EDAD EN GUARDA ADMINISTRATIVA CUYAS MADRES 
SON VÍCTIMAS DE VIOLENCIA DE GÉNERO, PRESENTADA POR D.ª VERÓNICA 
ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. 
[9L/5300-0991] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 22.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE MENORES DE EDAD EN GUARDA ADMINISTRATIVA PROCEDENTES DE 
FAMILIAS MONOPARENTALES, PRESENTADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ 
LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/5300-0992] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
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 PUNTO 23.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE MENORES TUTELADOS SOMETIDOS EN ESTE MOMENTO A UNA MEDI-
DA JUDICIAL, PRESENTADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/5300-0993] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 24.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE MENORES TUTELADOS DENUNCIADOS PENALMENTE, PRESENTADA 
POR D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODE-
MOS CANTABRIA. [9L/5300-0994] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 25.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE DENUNCIAS POR HECHOS PRESUNTAMENTE OCURRIDOS EN EL IN-
TERIOR DE CENTROS RESIDENCIALES EN EL ÚLTIMO AÑO, PRESENTADA POR 
D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS 
CANTABRIA. [9L/5300-0995] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 26.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PRESU-
PUESTO DESTINADO A LA TUTELA DE MENORES, CENTROS Y FAMILIAS DE 
ACOGIDA, DESGLOSADO POR PARTIDAS, PRESENTADA POR D.ª VERÓNICA 
ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. 
[9L/5300-0996] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 27.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PRESU-
PUESTO DESTINADO A LA CONTRATACIÓN Y/O GESTIÓN DE LOS CENTROS 
DE ACOGIDA, PRESENTADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRU-
PO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/5300-0997] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
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Gobierno. 
 
 PUNTO 28.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PRESU-
PUESTO ACTUAL Y EVOLUCIÓN EN LOS ÚLTIMOS CINCO AÑOS DEL PRESU-
PUESTO DEDICADO A FAMILIAS Y A CENTROS DE ACOGIDA, PRESENTADA 
POR D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODE-
MOS CANTABRIA. [9L/5300-0998] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 29.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE EXPEDIENTES QUE GESTIONA CADA TÉCNICO/A DE LA COMISIÓN DE 
TUTELA, PRESENTADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/5300-0999] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 30.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE MENORES DE EDAD TUTELADOS DESAPARECIDOS EN EL ÚLTIMO AÑO 
Y SU EVOLUCIÓN DESDE 2010, PRESENTADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ 
LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/5300-1000] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 31.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE MENORES DE EDAD EN TUTELA QUE SE ENCUENTRAN EN CENTROS Y 
NÚMERO DE MENORES DE EDAD QUE SE ENCUENTRAN EN FAMILIAS DE 
ACOGIDA EXTENSA, AJENA Y PROFESIONAL, PRESENTADA POR D.ª VERÓNI-
CA ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. 
[9L/5300-1001] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 32.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A TIPOS 
DE CENTROS DE ACOGIDA QUE EXISTEN, CUÁNTOS HAY DE CADA TIPO, NÚ-
MERO DE PLAZAS DISPONIBLES QUE TIENE CADA UNO DE ELLOS Y NÚMERO 
DE PLAZAS OCUPADAS A FECHA 31.12.2016, PRESENTADA POR D.ª VERÓNICA 
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ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. 
[9L/5300-1002] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 33.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE MENORES DE EDAD EN ACOGIDA EN CADA UNO DE LOS CENTROS Y 
EN LAS FAMILIAS, PRESENTADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/5300-1003] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 34.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE CENTROS DE ACOGIDA, NÚMERO DE PLAZAS QUE TIENE CADA UNO, 
ENTIDAD RESPONSABLE DE SU GESTIÓN Y SUBVENCIONES PÚBLICAS 
OTORGADAS A CADA UNO, PRESENTADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ LÓ-
PEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/5300-1004] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 35.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PERSO-
NA QUE OSTENTA LA TITULARIDAD Y QUÉ TIPO DE CONTRATO TIENE CADA 
UNO DE LOS CENTROS DE PROTECCIÓN DE MENORES, PRESENTADA POR D.ª 
VERÓNICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS 
CANTABRIA. [9L/5300-1005] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 36.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO TOTAL DE MENORES DE EDAD BAJO LA TUTELA DE LA ADMINISTRACIÓN, 
PRESENTADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMEN-
TARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/5300-1006] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
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 PUNTO 37.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A AUTO-
RIDAD QUE ESTÁ REALIZANDO LA RETIRADA DE TUTELAS Y CAUSAS, PRE-
SENTADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTA-
RIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/5300-1007] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 38.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A REQUI-
SITOS PARA ABRIR UN CENTRO DE MENORES Y QUIÉN OTORGA LOS PERMI-
SOS, PRESENTADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PAR-
LAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/5300-1008] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 39.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A TIPO DE 
SUPERVISIONES DE LOS CENTROS DE MENORES, PRESENTADA POR D.ª VE-
RÓNICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTA-
BRIA. [9L/5300-1009] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 40.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PRESU-
PUESTO APROBADO PARA CADA UNO DE LOS CENTROS RESIDENCIALES 
EXISTENTES ENTRE LOS AÑOS 2010 Y 2016, PRESENTADA POR D.ª VERÓNICA 
ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. 
[9L/5300-1010] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 41.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A MECA-
NISMOS EXISTENTES PARA AUDITAR LOS PRESUPUESTOS ASIGNADOS A 
CADA CENTRO RESIDENCIAL DE MENORES, PRESENTADA POR D.ª VERÓNICA 
ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. 
[9L/5300-1011] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 



208.10 

Gobierno. 
 
 PUNTO 42.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A INS-
PECCIONES REALIZADAS A LOS CENTROS RESIDENCIALES PRIVADOS ENTRE 
2010 Y 2016, PRESENTADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/5300-1012] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 43.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE CONTRATOS DE SERVICIOS A EMPRESAS DE SEGURIDAD PRIVADA EN 
CENTROS DE MENORES, PRESENTADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, 
DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/5300-1013] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 44.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A POR-
CENTAJE DE MENORES DE EDAD BAJO MEDIDAS DE PROTECCIÓN QUE HAN 
COMPLETADO LA EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA AL CUMPLIR LOS 
18 AÑOS, PRESENTADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/5300-1014] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 45.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A POR-
CENTAJE DE MENORES DE EDAD BAJO MEDIDAS DE PROTECCIÓN QUE HAN 
COMPLETADO LA EDUCACIÓN PRIMARIA, PRESENTADA POR D.ª VERÓNICA 
ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. 
[9L/5300-1015] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 46.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A POR-
CENTAJE DE MENORES DE EDAD BAJO MEDIDAS DE PROTECCIÓN QUE HAN 
COMPLETADO LA FORMACIÓN PROFESIONAL, GRADO MEDIO, GRADO SUPE-
RIOR Y GRADO UNIVERSITARIO, PRESENTADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ 
LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/5300-1016] 
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 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 47.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SI SE 
HAN DESARROLLADO LOS PLANES PREVISTOS POR LA LEY PARA LOS/LAS 
ADOLESCENTES ENTRE 16 Y 18 AÑOS CON VISTAS A SU FUTURA INSERCIÓN 
SOCIOLABORAL, PRESENTADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/5300-1017] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 48.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SEGUI-
MIENTO QUE SE REALIZA A LOS/LAS MENORES DE EDAD EXTUTELADOS, 
PRESENTADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMEN-
TARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/5300-1018] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 49.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A SEGUI-
MIENTO PREVISTO PARA LOS/LAS ADOLESCENTES UNA VEZ QUE CUMPLAN 
LOS 18 AÑOS, PRESENTADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRU-
PO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/5300-1019] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 50.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A POR-
CENTAJE DE MENORES DE EDAD QUE HAN SALIDO DE LOS CENTROS DE 
ACOGIDA HAN ADQUIRIDO LA AUTORIZACIÓN DE TRABAJO, DESAGREGADO 
POR SEXO, PRESENTADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/5300-1020] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 51.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A POR-
CENTAJE DE MENORES DE EDAD QUE HAN SALIDO DE LOS CENTROS DE 
ACOGIDA HAN ADQUIRIDO LA AUTORIZACIÓN DE RESIDENCIA, DESAGREGA-
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DO POR SEXO, PRESENTADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL 
GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/5300-1021] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 52.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE GRUPOS DE HERMANOS Y HERMANAS QUE ESTÁN SEPARADOS/AS EN 
SUS MEDIDAS DE ACOGIDA, PRESENTADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ LÓ-
PEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/5300-1022] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 53.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE MENORES TUTELADAS QUE HAN SIDO MADRES Y CUÁNTAS ACTUAL-
MENTE NO RESIDEN CON SUS HIJOS/AS, PRESENTADA POR D.ª VERÓNICA 
ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. 
[9L/5300-1023] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 54.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO Y PORCENTAJE DE MENORES DE EDAD QUE VUELVEN A SUS FAMILIAS 
BIOLÓGICAS DESPUÉS DE UN PERÍODO EN UN CENTRO O FAMILIA DE ACO-
GIDA, PRESENTADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PAR-
LAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/5300-1024] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 55.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO TOTAL DE MENORES QUE TIENEN MÚLTIPLES ENTRADAS AL CENTRO DE 
ACOGIDA Y NÚMERO MEDIO DE ENTRADAS DE UN MENOR AL CENTRO, PRE-
SENTADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTA-
RIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/5300-1025] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
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 PUNTO 56.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE MENORES, ENTRE 2007 Y 2017, QUE HAN ESTADO SEPARADOS DE SUS 
FAMILIAS MENOS DE 6 MESES, ENTRE 6 MESES Y UN AÑO, ENTRE UNO Y DOS 
AÑOS, ENTRE DOS AÑOS Y TRES AÑOS O MÁS DE 3 AÑOS, PRESENTADA POR 
D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS 
CANTABRIA. [9L/5300-1026] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 57.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE MENORES QUE LLEGAN A LOS 18 AÑOS SIN HABER REGRESADO A 
SUS FAMILIAS DE ORIGEN Y PORCENTAJE QUE SUPONEN RESPECTO AL TO-
TAL, PRESENTADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PAR-
LAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/5300-1027] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 58.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO Y PORCENTAJE DE MENORES DE EDAD QUE VUELVEN A SUS FAMILIAS 
BIOLÓGICAS DESPUÉS DE UN PERÍODO EN UN CENTRO O FAMILIA DE ACO-
GIDA, PRESENTADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PAR-
LAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/5300-1028] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 59.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A NÚME-
RO DE MENORES BAJO GUARDA O TUTELA DE LA ADMINISTRACIÓN QUE ES-
TÁN RECIBIENDO TRATAMIENTO CON PSICOFÁRMACOS, PRESENTADA POR 
D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS 
CANTABRIA. [9L/5300-1029] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 60.- REFERENCIA DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS POR EL 
CONSEJO DE GOBIERNO EN REUNIÓN DE 16 DE NOVIEMBRE DE 2017. 
[9L/6200-0128] 
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 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la información de referencia, trasladar a los Grupos Par-
lamentarios y comunicar el presente acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 61.- ACUERDO DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA RELATIVO 
A MOSTRAR EL APOYO A LA DEFENSA DE LA LEGALIDAD DEMOCRÁTICA Y EN 
TODAS AQUELLAS MEDIDAS QUE SEAN NECESARIAS PARA IMPEDIR LA OR-
GANIZACIÓN DEL REFERÉNDUM DE SECESIÓN DE CATALUÑA. [9L/7400-0083] 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la información de referencia, trasladar a los Grupos Par-
lamentarios y comunicar el presente acuerdo a la Presidencia de la Ciudad Autónoma 
de Ceuta. 
 
 PUNTO 62.- ACUERDO DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA RELATIVO 
A LA DECLARACIÓN DE APOYO Y RESPALDO A LAS FUERZAS Y CUERPOS DE 
SEGURIDAD DEL ESTADO, COMO GARANTES DEL ESTADO DE DERECHO. 
[9L/7400-0084] 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la información de referencia, trasladar a los Grupos Par-
lamentarios y comunicar el presente acuerdo a la Presidencia de la Ciudad Autónoma 
de Ceuta. 
 
 PUNTO 63.- ESCRITO RELATIVO A LA MEMORIA HISTÓRICA, REMITIDO 
POR EL GOBIERNO. [9L/7400-0085] 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la información de referencia, trasladar a los Grupos Par-
lamentarios y comunicar el presente acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 64.- ESCRITO DE LA SECRETARÍA DE LA COMISIÓN MIXTA PARA 
LA UE POR EL QUE REMITE LA PROPUESTA DE REGLAMENTO DEL PARLA-
MENTO EUROPEO Y DEL CONSEJO POR EL QUE SE MODIFICAN EL REGLA-
MENTO (UE) N.º 1093/2010, POR EL QUE SE CREA UNA AUTORIDAD EUROPEA 
DE SUPERVISIÓN (AUTORIDAD BANCARIA EUROPEA); EL REGLAMENTO (UE) 
N.º 1094/2010, POR EL QUE SE CREA UNA AUTORIDAD EUROPEA DE SUPERVI-
SIÓN (AUTORIDAD EUROPEA DE SEGUROS Y PENSIONES DE JUBILACIÓN); EL 
REGLAMENTO (UE) N.º 1095/2010, POR EL QUE SE CREA UNA AUTORIDAD EU-
ROPEA DE SUPERVISIÓN (AUTORIDAD EUROPEA DE VALORES Y MERCADOS); 
EL REGLAMENTO (UE) N.º 345/2013, SOBRE LOS FONDOS DE CAPITAL RIESGO 
EUROPEOS; EL REGLAMENTO (UE) N.º 346/2013, SOBRE LOS FONDOS DE EM-
PRENDIMIENTO SOCIAL EUROPEOS; EL REGLAMENTO (UE) N.º 600/2014, RE-
LATIVO A LOS MERCADOS DE INSTRUMENTOS FINANCIEROS; EL REGLAMEN-
TO (UE) 2015/760, SOBRE LOS FONDOS DE INVERSIÓN A LARGO PLAZO EU-
ROPEOS; EL REGLAMENTO (UE) 2016/1011, SOBRE LOS ÍNDICES UTILIZADOS 
COMO REFERENCIA EN LOS INSTRUMENTOS FINANCIEROS Y EN LOS CON-
TRATOS FINANCIEROS O PARA MEDIR LA RENTABILIDAD DE LOS FONDOS DE 
INVERSIÓN; Y EL REGLAMENTO (UE) 2017/1129, SOBRE EL FOLLETO QUE DE-
BE PUBLICARSE EN CASO DE OFERTA PÚBLICA O ADMISIÓN A COTIZACIÓN 
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DE VALORES EN UN MERCADO REGULADO (TEXTO PERTINENTE A EFECTOS 
DEL EEE) [COM(2017) 536 FINAL] [2017/0230 (COD)] [SWD(2017) 308 FINAL] 
[SWD(2017) 309 FINAL], A EFECTOS DEL ARTÍCULO 6 DE LA LEY 8/1994, DE 19 
DE MAYO. [9L/7410-0196] 
 
 Visto el expediente de referencia y de conformidad con el apartado 2, último 
inciso, del texto consolidado relativo al procedimiento sobre el control del cumplimiento 
del principio de subsidiariedad por las iniciativas legislativas de la Unión Europea, 
aprobado por la Mesa de la Cámara en su sesión de 28 de junio de 2010 (BOPCA n.º 
383, de 02.07.2010), y lo dispuesto por el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cáma-
ra, SE ACUERDA tomar conocimiento de la Propuesta recibida y ratificar la Resolución 
dictada por la Presidencia de la Cámara con fecha 17.11.2017, por la que se dio tras-
lado de la iniciativa a la Comisión de Economía, Hacienda y Empleo. 
 
 PUNTO 65.- ESCRITO DE LA SECRETARÍA DE LA COMISIÓN MIXTA PARA 
LA UE POR EL QUE REMITE LA PROPUESTA DE DIRECTIVA DEL PARLAMENTO 
EUROPEO Y DEL CONSEJO POR LA QUE SE MODIFICA LA DIRECTIVA 
2009/73/CE, SOBRE NORMAS COMUNES PARA EL MERCADO INTERIOR DEL 
GAS NATURAL (TEXTO PERTINENTE A EFECTOS DEL EEE) [COM(2017) 660 FI-
NAL] [2017/0294 (COD)] [SWD(2017) 368 FINAL], A EFECTOS DEL ARTÍCULO 6 DE 
LA LEY 8/1994, DE 19 DE MAYO. [9L/7410-0197] 
 
 Visto el expediente de referencia y de conformidad con el apartado 2, último 
inciso, del texto consolidado relativo al procedimiento sobre el control del cumplimiento 
del principio de subsidiariedad por las iniciativas legislativas de la Unión Europea, 
aprobado por la Mesa de la Cámara en su sesión de 28 de junio de 2010 (BOPCA n.º 
383, de 02.07.2010), y lo dispuesto por el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cáma-
ra, SE ACUERDA tomar conocimiento de la Propuesta recibida y ratificar la Resolución 
dictada por la Presidencia de la Cámara con fecha 17.11.2017, por la que se dio tras-
lado de la iniciativa a la Comisión de Innovación, Industria, Turismo y Comercio. 
 
 PUNTO 66.- ESCRITO DE LA SECRETARÍA DE LA COMISIÓN MIXTA PARA 
LA UE POR EL QUE REMITE LA PROPUESTA DE REGLAMENTO DEL PARLA-
MENTO EUROPEO Y DEL CONSEJO POR EL QUE SE MODIFICA EL REGLAMEN-
TO (CE) N.º 1073/2009, RELATIVO A LAS NORMAS COMUNES DE ACCESO AL 
MERCADO INTERNACIONAL DE LOS SERVICIOS DE AUTOCARES Y AUTOBU-
SES (TEXTO PERTINENTE A EFECTOS DEL EEE) [COM(2017) 647 FINAL] 
[2017/0288 (COD)] [SWD(2017) 358 FINAL] [SWD(2017) 359 FINAL] [SWD(2017) 360 
FINAL] [SWD(2017) 361 FINA], A EFECTOS DEL ARTÍCULO 6 DE LA LEY 8/1994, 
DE 19 DE MAYO. [9L/7410-0198] 
 
 Visto el expediente de referencia y de conformidad con el apartado 2, último 
inciso, del texto consolidado relativo al procedimiento sobre el control del cumplimiento 
del principio de subsidiariedad por las iniciativas legislativas de la Unión Europea, 
aprobado por la Mesa de la Cámara en su sesión de 28 de junio de 2010 (BOPCA n.º 
383, de 02.07.2010), y lo dispuesto por el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cáma-
ra, SE ACUERDA tomar conocimiento de la Propuesta recibida y ratificar la Resolución 
dictada por la Presidencia de la Cámara con fecha 17.11.2017, por la que se dio tras-
lado de la iniciativa a la Comisión de Innovación, Industria, Turismo y Comercio. 
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 PUNTO 67.- DESIGNACIÓN DE MIEMBROS DE LAS COMISIONES, EFEC-
TUADA POR D. JUAN RAMÓN CARRANCIO DULANTO, DEL GRUPO PARLAMEN-
TARIO MIXTO. [9L/8450-0005] [9L/8450-0009] [9L/8450-0010] [9L/8450-0011] 
[9L/8450-0012]  
 

A la vista del escrito de referencia, y de conformidad con el artículo 44.2 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y publicar en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Cantabria la nueva composición de las Comisiones Perma-
nentes Legislativas, comunicadas por el Grupo Parlamentario Mixto. 
 
 PUNTO 68.- DESIGNACIÓN DE MIEMBROS DE LAS COMISIONES, EFEC-
TUADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [9L/8450-0005 A 9L/8450-
0012]  
 

A la vista del escrito de referencia, y de conformidad con el artículo 44.2 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y publicar en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Cantabria la nueva composición de las Comisiones Perma-
nentes Legislativas, comunicadas por el Grupo Parlamentario Socialista. 
 
 PUNTO 69.  DESIGNACIÓN DE MIEMBROS DE LAS COMISIONES, EFEC-
TUADA POR D. RUBÉN GÓMEZ GONZÁLEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO 
MIXTO. [9L/8450-0006] [9L/8450-0007] [9L/8450-0008]  
 

A la vista del escrito de referencia, y de conformidad con el artículo 44.2 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y publicar en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Cantabria la nueva composición de las Comisiones Perma-
nentes Legislativas, comunicadas por el Grupo Parlamentario Mixto. 
 
 PUNTO 70.- DESIGNACIÓN DE MIEMBROS DE LAS COMISIONES, EFEC-
TUADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/8450-0005 A 9L/8450-
0012]  
 

A la vista del escrito de referencia, y de conformidad con el artículo 44.2 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y publicar en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Cantabria la nueva composición de las Comisiones Perma-
nentes Legislativas, comunicadas por el Grupo Parlamentario Popular. 
 
 PUNTO 71.- DESIGNACIÓN DE MIEMBROS DE LAS COMISIONES, EFEC-
TUADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [9L/8450-0005 A 
9L/8450-0012]  
 

A la vista del escrito de referencia, y de conformidad con el artículo 44.2 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y publicar en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Cantabria la nueva composición de las Comisiones Perma-
nentes Legislativas, comunicadas por el Grupo Parlamentario Regionalista. 
 
 PUNTO 72.- DESIGNACIÓN DE MIEMBROS DE LAS COMISIONES, EFEC-
TUADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/8450-
0005 A 9L/8450-0012]  
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A la vista del escrito de referencia, y de conformidad con el artículo 44.2 del Re-
glamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y publicar en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Cantabria la nueva composición de las Comisiones Perma-
nentes Legislativas, comunicadas por el Grupo Parlamentario Podemos Cantabria. 
 
 PUNTO 73.- ESCRITO DE CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETI-
CIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0752, SOLICITADA POR D. AL-
BERTO BOLADO DONIS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. 
 
 A la vista de la motivación presentada por el Gobierno de que la información 
requerida contiene datos que afectan a la intimidad de las personas, SE ACUERDA el 
acceso a la información solicitada al amparo del artículo 9 del Reglamento de una for-
ma restringida, habida cuenta de que esta información contiene datos e información 
confidencial de empresas terceras, así como datos de entidades privadas que afectan 
a derechos de terceras personas.  
 
 PUNTO 74.- ESCRITO DE CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETI-
CIÓN DE DOCUMENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0788, EN FORMATO CD, SOLICI-
TADA POR D. ALBERTO BOLADO DONIS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PO-
DEMOS CANTABRIA. 
 
 A la vista de la motivación presentada por el Gobierno de que la información 
requerida contiene datos que afectan a la intimidad de las personas, SE ACUERDA el 
acceso a la información solicitada al amparo del artículo 9 del Reglamento de una for-
ma restringida, habida cuenta de que esta información contiene datos e información 
confidencial de empresas terceras, así como datos de entidades privadas que afectan 
a derechos de terceras personas.  
 
 PUNTO 75.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0789, SOLICITADA POR D. ALBERTO BOLADO 
DONIS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 76.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0790, SOLICITADA POR D. ALBERTO BOLADO 
DONIS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 77.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0800, SOLICITADA POR D. SANTIAGO RECIO 
ESTEBAN, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
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 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 78.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PETICIÓN DE DOCU-
MENTACIÓN NÚMERO 9L/9100-0801, SOLICITADA POR D. SANTIAGO RECIO 
ESTEBAN, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 De conformidad con el artículo 33.1.e) del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
toma conocimiento de la remisión por el Gobierno de la documentación de referencia, 
recabada al amparo de lo dispuesto en el artículo 9 de dicho Reglamento, dándose 
traslado del presente Acuerdo al solicitante y al Gobierno. 
 
 PUNTO 79.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A EN QUÉ PUNTO SE ENCUEN-
TRA LA REDACCIÓN DE LA CREACIÓN DE UN PLAN DE PUBLICIDAD Y COMU-
NICACIÓN Y OTROS EXTREMOS, SOLICITADA POR D. JOSÉ RAMÓN BLANCO 
GUTIÉRREZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/9100-
0895] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 80.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A PLANES EXISTENTES PARA 
GARANTIZAR LA PROTECCIÓN DE LAS/LOS MENORES TUTELADOS, SOLICI-
TADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO 
PODEMOS CANTABRIA. [9L/9100-0896] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 81.- DOCUMENTACIÓN RELATIVA A PROTOCOLO DE FUNCIO-
NAMIENTO PARA LA APLICACIÓN DE LA TUTELA DE MENORES COMO MEDIDA 
DE PROTECCIÓN POR PARTE DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA, SOLICITADA 
POR D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO PODE-
MOS CANTABRIA. [9L/9100-0897] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 9 del Reglamento de la Cámara, SE 
ACUERDA admitir a trámite la solicitud de referencia, dándose traslado del presente 
Acuerdo al Gobierno. 
 
 Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las diez horas y 
treinta y nueve minutos, extendiéndose la presente acta, que certifica el Ilmo. Sr. Se-
cretario primero, con el visto bueno de la Excma. Sra. Presidenta. 
 
 V.º B.º 
 LA PRESIDENTA, 
 


